
1) Programınız

79 yanıt

2) Öğrenim Türünüz

79 yanıt

3) Danışmanınızla dönem içerisinde görüşme yapabildiniz mi?

79 yanıt

Danışman Memnuniyet Anketi
79 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Bilişim Güvenliği Teknolojileri
Raylı Sistemler Elektrik ve
Elektronik
Raylı Sistemler Makinistliği
İş Sağlığı ve Güvenliği
Özel Güvenlik ve Koruma

15,2%

25,3%

57%

Kopyala

Birinci Öğretim
İkinci Öğretim
Uzaktan Öğretim

54,4%

45,6%

Kopyala

Evet
Hayır

10,1%

89,9%
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4) 3. soruya cevabınız "Evet" ise kaç defa görüştünüz?

71 yanıt

5) 3. soruya cevabınız "Hayır" ise nedenini yazınız.

5 yanıt

İhtiyaç duymuyorum

İhtiyaç duymadım

Şuanlık önemli bişey olmadı görmüşmek için

Gerek duymadım hocamız ama iyi bir insan seviyorum kendisini her ne kadar derslerini
dinlemesem de iyi insandır kendisi

Adam gibi cevap vermediği öğrenciye yardım etmediği için

6) İhtiyacım olduğunda danışmanım ile (e-mail, okul telefonu, öğrenci
bilgi sistemi) üzerinden iletişim kurabilirim.

79 yanıt

Kopyala

1
2
3
4
4'ten fazla

18,3%

47,9%

7%

12,7%

14,1%

Kopyala

Evet
Hayır

96,2%
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7)  İhtiyaç duyduğum anda danışmanım benim için yeterli süre ayırır.

79 yanıt

8) Danışmanım, ders seçimiyle ilgili yeterli bilgi ve destek
sağlamaktadır.   

79 yanıt

9) Danışmanım sorunlarıma çözüm odaklı yaklaşmaktadır.

79 yanıt

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

24,1%

31,6%

36,7%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

24,1%

29,1%

35,4%

10,1%

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

24,1%

31,6%

36,7%
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10) Danışmanım kişisel ve mesleki gelişimim açısından yol göstericidir.

79 yanıt

Eklemek istedikleriniz varsa yazınız. 

5 yanıt

Danışmanım okul bittikten sonra yapmam gerekenler hakkında bir yol haritası oluşturur her
zaman ve bu durumdan çok memnunum

Teşekkür ederim

Danışman öğretmenlerimiz çok anlayışlı ve yardımcı oluyorlar her konuda

Danışman hocamalarıma en içten sevgilerimi ve saygılarımı iletmekten çok memnun olurum.
Her ssoru, görüş veya fikir almak istediğimde her seferinde yeterli derecede yardımcı oldular.

4 sene oldu keşke yazmasaydım Eskipazar myo yu hocalar çok egoist sanki abdde İngiltere’de
okuyoruz öğrenciye yararları yok

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

Kesinlikle Katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle Katılıyorum

24,1%

29,1%

35,4%
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